

PO Box 2753 Portland, OR 97208-9830

Sample Group Contact Address City, State, Zip Code

Group policy and certificate endorsement to keep with your group life/disability plan contract

Group number SAMPLE1234

We recently notified you that Greater Georgia Life Insurance Company merged with and into Standard Insurance Company (The Standard‡) on April 1, 2025, and that your group life and/or disability plan is now provided by The Standard. You can see a sample of the letter we mailed to you on April 1, 2025, here:

https://www.standard.com/eforms/24715.pdf

Keep the enclosed Merger Endorsement with your plan documents

The enclosed Merger Endorsement updates the company name in your policy and certificates to Standard Insurance Company. Please keep it with your plan documents. The terms and conditions of your policy, certificates, or agreement did not change due to the merger.

Let your employees know about the change

Please share a copy of the Merger Endorsement with your employees to let them know about the update to their life and/or disability certificate.

Actions you need to take now

- Please read the updated *Frequently Asked Questions and Important Information* for more information about changes in the past few months: https://www.standard.com/eforms/24379.pdf
- See our updated *Contacts List* for phone numbers, email addresses, and mailing addresses to contact us: https://www.standard.com/eforms/24312.pdf
- See our updated Welcome Guide for an overview of plan administration: https://www.standard.com/eforms/24310.pdf

We appreciate your continued confidence in us for your life and/or disability plan. If you have questions, call **866.551.0326**.

Your Life and Disability team

[‡] The Standard is a marketing name for StanCorp Financial Group, Inc. and subsidiaries. Insurance products are offered by Standard Insurance Company of 1100 SW Sixth Avenue, Portland, Oregon in all states except New York. Product features and availability vary by state and are solely the responsibility of Standard Insurance Company.

STANDARD INSURANCE COMPANY

A Stock Life Insurance Company 900 SW Fifth Avenue Portland, Oregon 97204-1282 (503) 321-7000

MERGER ENDORSEMENT

Effective April 1, 2025, Greater Georgia Life Insurance Company merged with and into Standard Insurance Company ("The Standard"). All references in your policy(ies) and/or certificate(s) to Greater Georgia Life Insurance Company are hereby changed to Standard Insurance Company.

Your rights as a policyholder or certificate holder will not be affected by this merger. All other terms, conditions, and provisions of the policy and/or certificate(s) to which this endorsement is attached shall remain in full force and in effect. No other changes are made to the policy(ies) and/or certificate(s) other than this change in name. The Standard has assumed all liabilities and obligations of Greater Georgia Life Insurance Company policyholders.

All correspondence and inquiries regarding premium payments, policy changes, complaints and notices of claims should continue to be sent to the address you are currently using unless you are notified of a change of address.

STANDARD INSURANCE COMPANY

Βv

Daniel J. McMillan President and CEO Elizabeth A. Fouts Corporate Secretary

Eliaboth a. for

IMPORTANT: This endorsement should be attached to and is part of your insurance policy and/or certificate issued to you by Greater Georgia Life Insurance Company.